
Короткий опис навчальної дисципліни (анотація)  
для каталогу вибіркових навчальних дисциплін 

 
Сучасні аспекти дитячої неврології з елементами симуляційного 

навчання 
 (назва вибіркової навчальної дисципліни) 

Спеціальність медицина 
Освітній рівень магістр 
Термін вивчення (курс) 5-6 
Форма навчання денна 
Кафедра Педіатрії, неонатології та перинатальної 

медицини 
 

Короткий зміст дисципліни: Нервова система відноситься до однієї із 

основних вітальних функцій. Оцінка її стану враховується при визначенні 

стану важкості пацієнта. При проведенні об’єктивного обстеження дитини 

мають місце суттєві відмінності в залежності від вікового періоду.   
Основним завданням навчальної дисципліни є формування основних 

практичних навиків та прийомів по проведенню оцінки стану нервової 

системи (неврологічного статусу) у дітей різного віку. 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні правила та 

піходи до проведення загальноклінічного огляду дитини з поглибленим 

акцентом на стан нервової системи та показники психомоторного розвитку. 

Виявлення найбільш поширених захворювань у дітей  (головний біль, 
епілепсія), сучасна діагностика, тактика ведення та алгоритми надання 

допомоги. 
 
Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних): 
ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

1. Оцінка неврологічного статусу у немовлят та дітей старшого віку. 
2. Сучасні методи діагностики та оцінки стану нервової системи у 

педіатрії 
3. Головний біль у дітей різного віку. Клінічні прояви та сучасні методи 

діагностики. Тактика лікування. 
4. Епілепсія у дітей. Клінічні прояви та сучасні методи діагностики та 

надання невідкладної допомоги. Тактика ведення. (Заняття на базі 

навчально-тренінгового центру симуляційної медицини). 
5. Вплив хронічного стресу на організм дитини. 

  
Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати навчальна 

дисципліна: 
Загальні компетентності: 



ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність 

вчитися і бути сучасно навченим. 
ЗК2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
ЗК3 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 
ЗК4 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації 
ЗК5 Здатність приймати обґрунтоване рішення; працювати в команді; 

навички міжособистісної взаємодії 
ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; 

здатність спілкуватись іноземною мовою 
ЗК7 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 
ЗК8 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків 
ЗК9 Здатність діяти соціально відповідально та свідомо 
ЗК10 Прагнення до збереження навколишнього середовища 
 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
СК7 Здатність до діагностування невідкладних станів 
СК9 Навички надання екстреної медичної допомоги 
СК11 Навички виконання медичних маніпуляцій 
СК17 Здатність до ведення медичної документації 
СК19 Здатність до оцінювання впливу навколишнього середовища, 

соціально-економічних та біологічних детермінант на стан здоров’я дитини. 
 
Перелік науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть 

проведення навчальної дисципліни: 
1. д.мед.н., професор Ковтюк Н.І.  
2. д.мед.н., професор Нечитайло Ю.М. 
 
  
 
Завідувач кафедри педіатрії, неонатології  
та перинатальної медицини 
д.мед.н., професор       Ю.М.Нечитайло 
 


